

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 28.04.2023

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 66/21.04.2023, care se desfășoară în
sala de ședință a Primăriei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Horga Constantin lipsind nemotivat.. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Dencef Valentin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2023– inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență numitului Țigănel Petru din comuna Boroaia, sat Săcuța, str. Săcuța Vale, nr.12, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea/actualizarea unui număr de 2 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL “MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10/I3, Runda 2 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de sprijin a medicului veterinar de liberă practică în vederea identificării și microcipării câinilor de pe raza comunei Boroaia, jud. Suceava și alocarea financiară necesară realizării acțiunii – inițiator primar ing. Vasile Berariu
8. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Boroaia, județul Suceava. În referat se precizează că Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boroaia, județul

Suceava, a fost întocmit în conformitate cu Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică și H.G. nr. 548/1999 privind aprobarea normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al localităților și însușit prin Hotărârea Consiliului local Boroaia nr. 25/1999 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boroaia, județul Suceava cu modificările și completările ulterioare, înscris în Anexa nr. 16 la Hotărârea Guvernului nr. 1357/2001 privind atestarea domeniului public al județului Suceava, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Suceava, cu modificările și completările ulterioare. Bunurile aparținând domeniului public al comunei Boroaia sunt într-o dinamică permanentă, motiv pentru care, în temeiul art. 286 alin.(1) și (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin prezentul proiect de hotărâre se propune completarea unei noi poziții din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boroaia, județul Suceava. Este vorba de finalizarea obiectivului de investiții "Înființare Grădiniță cu program normal în satul Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava" finanțat prin PNDR conform Procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 6028/25.08.2022 . Completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Boroaia, județul Suceava, presupune o nouă poziție, respectiv 102: Grădiniță, situată în intravilanul satului Boroaia, comuna Boroaia, construită din cărămidă, acoperită cu tablă ondulată, Nivel P + 1E, Suprafață construită 292 mp, suprafața desfășurată 577 mp. Număr cadastral 33380-C7 și teren aferent în suprafață de 1733 mp, categoria de folosință curți construcții, împrejmuit parțial cu gard din plasă, Vecinătăți: la est: domeniu public al comunei Boroaia, la nord: domeniu public al comunei Boroaia, la vest: proprietate particulară, la sud: drum acces și proprietate particulară, valoarea totală: 2.374.205 lei din care, valoare construcție: 1.899.605 lei și valoare teren 474.600 lei. Ultima poziție din Inventar care a fost atestată prin Hotărâre de Guvern este poziția nr. 98, iar, prin Hotărârea Consiliului local Boroaia nr. 3/15.02.2021 au fost introduse trei noi poziții, respectiv nr.99-101.Dovada completării Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Boroaia, județul Suceava reprezintă una dintre condițiile pe care trebuie să le îndeplinim pentru a putea deconta tranșa finală de plată de la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale pentru obiectivul de investiții "Înființare Grădiniță cu program normal în satul Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava" finanțat prin PNDR. Se precizează că imobilele cuprinse în prezentul act normativ nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul unor litigii și nu sunt declarate prin lege bunuri de uz sau de interes public național.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind atestarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Boroaia, județul Suceava este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2023.

În referat se precizează că în conformitate cu prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului: să nu înregistreze plăți restante și diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia existent la data de 31.03.2023, pentru Secțiunile de Funcționare și Dezvoltare, la Venituri în sumă de 2.661.001,22 lei, iar la Cheltuieli în sumă de 1.669.494,74 lei, cu un Excedent de 991.506,48 lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2023 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență numitului Țigănel Petru din comuna Boroaia, sat Săcuța, str. Săcuța Vale, nr.12, județul Suceava. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile art. 41 din Hotărârea Guvernului nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, primarul poate acorda ajutoare de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații de necesitate datorate calamităților naturale, incendiilor, accidentelor, precum și pentru alte situații deosebite stabilite prin hotărâre a consiliului local. În baza acestor prevederi s-a adoptat HCL Boroaia nr. 4 din 23.01.2014 privind acordarea ajutoarelor de urgență familiilor sau persoanelor singure aflate în situații deosebite. Având în vedere legislația susmenționată, procesul verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului local Boroaia din 27.02.2023 și cererea nr. 1872/ 10.03.2023 a numitului Țigănel Petru din comuna Boroaia, sat Săcuța, str. Săcuța Vale, nr.12, județul Suceava însoțită de Ancheta Socială întocmită de compartimentul de specialitate al primarului comunei, se propune acordarea unui ajutor de urgență în sumă de 5.000 lei numitului Țigănel Petru din comuna Boroaia, sat Săcuța, str. Săcuța Vale, nr.12, județul Suceava constând în materiale de construcție necesare reparării locuinței aflată într-o stare avansată de degradare. Contravaloarea achiziționării materialelor va fi suportată din bugetul local al comunei Boroaia, județul Suceava aferent anului 2023 conform documentelor fiscale justificative.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și

conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență numitului Țigănel Petru din comuna Boroaia, sat Săcuța, str. Săcuța Vale, nr.12, județul Suceava este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea/actualizarea unui număr de 2 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2023 se regăsește obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare drumuri comunale in comuna Boroaia, județul Suceava" pentru care se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. De asemenea se propune actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare drumuri comunale in comuna Boroaia, județul Suceava – Lot 2/2022" aprobați prin art.2 din HCL Boroaia nr. 37/29.08.2022 conform anexei nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre, respectiv actualizarea valorii și a termenului de execuție.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea/actualizarea unui număr de 2 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10/I3, Runda 2. În referatul de aprobare domnul primar precizează că UAT Boroaia are semnat Contractul de finanțare nr. 11402/27.01.2023, înregistrat la instituția sub nr. 980/6.02.2023, pentru obiectivul de investiții „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10/I3, Runda 2. Prin HCL Boroaia nr. 12/29.03.2023 s-a aprobat devizul general pentru obiectivul susmenționat. Conform Ordinului nr. 999 din 10 mai 2022 pentru aprobarea Ghidului specific – Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, Componenta C10 – Fondul local, o altă etapă procedurală este reprezentată de aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul

apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10/I3, Runda 2, conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL “MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10/I3, Runda 2 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de sprijin a medicului veterinar de liberă practică în vederea identificării și microcipării câinilor de pe raza comunei Boroaia, jud. Suceava și alocarea financiară necesară realizării acțiunii. Se precizează că în ședința ordinară a Consiliului local Boroaia din data de 29.03.2023 a fost discutat problema respectării prevederilor OUG 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, respectiv HG nr. 1059/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân. Așa cum este precizat și în Procesul verbal al ședinței s-a luat hotărârea identificării și microcipării câinilor de pe raza comunei Boroaia, jud. Suceava.

Având în vedere cele expuse se propune prin prezentul proiect de hotărâre:

- constituirea comisiei de sprijin a medicului veterinar de liberă practică în vederea identificării și microcipării câinilor de pe raza comunei Boroaia, jud. Suceava cu următoarea componență:

a) Președinte: Butnariu Cristian Constantin – viceprimar;

b) Membri :

1. dr. Rusu Florin - medic veterinar de liberă practică împuternicit în cadrul Circumscripției Sanitar – Veterinare Boroaia

2. Strujan Constantin - inspector în cadrul aparatului propriu al primarului;

3. Apetroaie Costică - operator PIAV în cadrul aparatului propriu al primarului

Comisia constituită potrivit alin. (1) își desfășoară activitatea în condițiile legii și:

a) va demara procedurile necesare achiziționării un număr de 1000 microcipuri și predarea lor către medicul veterinar în vederea microcipării câinilor de pe raza comunei Boroaia, jud. Suceava.

b) va coopta, pentru sprijin și acțiuni specifice persoane juridice, asociații sau fundații și pe proprietarii de câini de pe raza comunei Boroaia în vederea identificării câinilor fără stăpân și prezentarea unui raport în acest sens.

c) va demara procedurile necesare delegării gestiunii pe o perioadă de 1 an, cu posibilitatea prelungirii, a Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân din comuna Boroaia, județul Suceava către persoane juridice, asociații sau fundații prin achiziție în condițiile legii, având ca obiect realizarea activităților de gestionare a câinilor fără stăpân în condițiile H.C.L. nr. 16 din 30.04.2010 privind înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Boroaia, județul Suceava;

- alocarea sumei de 12.000 lei pentru achiziționarea unui număr de 1000 microcipuri care vor fi predate către medicul veterinar în vederea microcipării câinilor de pe raza comunei Boroaia, jud. Suceava

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei de sprijin a medicului veterinar de liberă practică în vederea identificării și microcipării câinilor de pe raza comunei Boroaia, jud. Suceava și alocarea financiară necesară realizării acțiunii este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar precizează că în prima jumătate a lunii mai va fi o nouă ședință, pe ordinea de zi fiind și organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVIII – a ediții a „Zilelor Comunei Boroaia” care va avea loc în zilele de 24-25.05.2023.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Dencef Valentin**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**